中共广元市委机关报

广元日报社出版

国内统一刊号CN51-0093(代号61-110)

星期三 2019年4月17日

农历己亥年

今日8版

广元新闻网网址 总第8214期 WWW.gyxww.cn 值班编委 徐 凯



王菲在昭化区督导调研时强调

大力推动文旅经济发展 持续巩固提升脱贫成果

本报讯(记者 盛伍)4月16日,市委 书记王菲带队深入昭化区,督导调研脱 贫攻坚、乡村振兴、文旅经济发展等工 作,强调要深入学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想和习近平总书记 对四川工作系列重要指示精神,全面落 实省委、市委决策部署,大力推动文旅经 济发展,持续巩固提升脱贫成果,统筹推 进乡村振兴战略实施,着力推动经济社 会高质量发展。

昭化镇天雄村充分利用毗邻昭化古 城景区和中心城区的优势,深度挖掘当 地历史文化资源,在大力发展蔬菜、水果 等传统种植业的基础上,通过领办、回 引、吸引、招引等多种方式,创新推进文 旅农融合发展,成功打造集现代农业、休 闲体验、观光旅游、农业科普、产品销售 等为一体的文旅农融合发展产业园区,

成为远近有名的全国文明村、省级"四好 村"和省级"无公害蔬菜基地"

"产业发展好不好?""群众生活怎么 样?"……王菲一行来到天雄村,实地察 看水果、蔬菜大棚,进村入户了解群众生 产生活情况。在听到当地村民创新推动 文旅农融合发展实现稳定脱贫,2018年 人均纯收入达14000多元后,王菲欣喜地 说,文化旅游产业是带领群众致富奔康 的朝阳产业、希望产业,也是公认的幸福 产业、富民产业,你们选对了路、尝到了 甜头,只要坚定不移走下去,日子定会越

王菲强调,全市上下要认真贯彻落 实中央、省委、市委关于文化和旅游产业 发展的决策部署,坚持把文化旅游产业 作为经济增长的重要引擎、转型发展的 重要动能,扎实做好文旅融合发展文章,

谋划好文旅经济这件大事,推动经济社 会高质量发展。要充分发挥好"文化+" "旅游+"的融合功能,把文旅产业发展与 乡村振兴、生态环境保护等统筹思考谋 划,深度挖掘蜀道文化、三国文化、红色 文化、女皇文化和川北民俗文化等资源, 大力发展生态观光游、休闲体验游、康养 度假游等业态,推动文化、旅游、农业等 相融互促,不断拓宽农村居民的增收渠 道,积极探索符合时代特征和地域特色

王菲强调,要持续巩固提升脱贫攻 坚成果,在高质量实现摘帽退出的基础 上,突出抓好持续稳定增收,尤其要在提 升产业、稳定就业、发展集体经济上下功 夫,不断激发群众内生动力,全力确保脱 贫不返贫。要大力开展"美丽四川.宜居 乡村"广元行动,推进农村垃圾、污水、厕

的乡村振兴之路。

所"三大革命",大力实施绿化、美化、香 化、彩化、亮化"五化",不断改善农村人 居环境,提升群众生活品质。要抓好脱 贫攻坚与实施乡村振兴战略统筹衔接, 以乡村振兴巩固提升脱贫成果。

调研中,王菲叮嘱当地干部,要以提 升组织力为重点,突出基层党组织政治 功能,建强农村基层党组织,广泛开展社 会主义核心价值观教育,积极引导群众 听党话、感恩党、跟党走。要充分发挥基 层党组织战斗堡垒作用,推动党的组织 优势转化为发展优势、治理优势,统筹做 好政治引领、思想引领、产业发展、社会 治理和公共服务,真正让党建强起来、经 济活起来、群众富起来。

市委副书记冯磊,市委常委、宣传部 长赵文峤,副市长吴桂华,昭化区及市级 相关部门负责同志参加督导调研。

活力从改革来

新华社记者 王希

中国经济总量已站上90万亿元 新台阶。然而伴随外部环境不确定 金、土地、技术等要素价格形成机制, 性上升,经济运行稳中有变、变中有 忧,中国经济正面临近年来少有的复 杂局面。顶住下行压力,关键在于进 一步加大改革力度,把国内超过1亿 户市场主体的活跃度保持住、提上

持续将"放管服"改革向纵深推 进;大力度减税降费为企业减负松 绑;货币政策疏通传导机制向实体经 济注入适度流动性;着力促进金融与 实体经济的良性循环……今年以来 中央出台的一系列改革"组合拳"加 速落地,阻碍市场活力释放的诸多痛 护企业家精神。人是生产力中最活

而就,需要步步为营、久久为功。只 挥企业家主观能动性,才能让创新源 有坚持问题导向,顺应市场主体期 待,更多运用市场化、法治化手段,才 能真正将经济发展的潜力转化为稳 健前行的动力。

充分激发市场活力,优化营商环 境是重要前提。营商环境只有更好, 没有最好。进一步简化各类行政审 批,放宽市场准入,并加强公正监管,

促进各类市场主体公平竞争。只有 做好"放"与"管"的"加减法",才能为 市场松绑、为企业赋能。着力健全资 发挥市场配置资源的决定性作用,才 能破解民营企业尤其是中小微企业 面临的融资难融资贵等问题。

充分激发市场活力,企业减负仍 需加快落实。今年我国实施更大规 模减税降费,全年可减轻企业税收和 社保缴费负担近2万亿元。现在关键 是要加快落实,把"放水养鱼"的文章 做好,让政策红利直达一心一意发展 实体经济的企业,为中国经济转型升 级加油助力。

充分激发市场活力,要激发和保 跃的因素,通过建立公平开放透明的 充分激发市场活力,不可能一蹴 法治化营商环境,促进正向激励,发 泉奔涌。实践已经并将继续证明,市 场主体有活力,中国经济发展就有内 生动力。相信未来伴随一系列改革 举措不断落地,中国经济必将活力迸 发、行稳致远。





《广元市养殖水域滩涂规划》印发实施

2030年全市渔业经济总产值将达30亿元

本报讯(苟忠贵 记者 唐彪)近 日,《广元市养殖水域滩涂规划(2018 年-2030年)》(以下简称《规划》)印 发实施。《规划》明确,到2030年,全 市水产养殖面积将达30万亩,水产品总 产量将达9万吨,渔业经济总产值将达 30亿元。 《规划》提出,将自然保护区、饮

用水水源地保护区、风景名胜区等重要 生态保护或公共安全"红线"和"黄 线"区域作为禁止或限制养殖区,设定 发展底线。对老旧池塘进行改造,优化 池塘养殖品种、发展循环水养殖;禁止 水库高密度投饵养殖、施肥养殖,发展

生态养殖, 充分利用下湿田、低产田, 发展稻渔综合种养。

在充分调查全市养殖水域相关情况 基础上,《规划》进行了科学规划布 局,并提出构建"一带三区"产业格 局。其中,在北部山区冷水鱼产业带 (以青川县、旺苍县、朝天区为主要覆 盖区域), 重点发展流水养殖和仿生态 养殖,主要养殖鲑鳟鱼、裂腹鱼、大鲵 等冷水鱼和亚冷水鱼类,逐步发展冷水 鱼的初、深加工。在大水面生态养殖区 (以白龙湖、亭子湖、升钟湖、柏林湖 及全市中小型水库等优质水面资源), 重点发展大水面放牧式生态渔业, 主要

有的白甲、华鲮等名优土著鱼类。在两 湖流域名特优水产养殖区(以苍溪县、 剑阁县、昭化区、利州区为主要覆盖区 域),重点发展高产高效设施渔业及稻 渔综合种养, 主要养殖中华鳖、观赏鱼 等名特优新品种。在休闲渔业区(以白 龙湖、亭子湖、升钟湖、柏林湖及全市 中小型水库为主,以大型渔场和环境优 美的冷水鱼养殖基地为辅),大力发展 集养鱼、钓鱼、品鱼、赏鱼、住宿、乡 村游于一体的休闲观光渔业。

据介绍,印发实施《规划》旨在进一 步明确养殖水域滩涂开发以"提质增效、产值14亿元。

科学规划利用养殖水域滩涂资源,规范 养殖水域滩涂管理,促进水产养殖业持 续健康发展,推动全市经济社会发展。

目前,全市总水域面积158.3万亩 (其中可养殖水面105.3万亩),有鱼类 178种, 隶属于7目18科90属, 有国家 二级保护动物大鲵、秦岭细鳞鲑、川陕 哲罗鲑、胭脂鱼4种,四川省重点保护 鱼类20种。水生饵料生物资源丰富,浮 游植物62属,浮游动物84种,底栖动 物40种,水生维管束植物31种。2018 年,全市水产品生产总量5.57万吨,总

坚决惩治党员干部赌博行为

本报讯(记者 周小丁)4月15日,我 市召开党员干部、公职人员"赌博敛财" 问题专项整治工作推进会。会议要求, 要切实把思想和行动统一到省委、市委 的部署要求上来,坚持市县上下联动、公 安纪委同向发力,突出"十严查",坚决惩 治党员干部赌博行为。

会议强调,要对照目标要求,找差 距、添措施,以"冲刺"姿态和务实行动, 狠刹"赌博敛财"歪风邪气。坚持宣传先 行,通过各种媒介和平台广泛宣传政策 和纪律法规规定,督促引导党员干部、公 职人员自觉自愿远离赌博;畅通监督举 报平台,鼓励群众和媒体监督,形成整治 赌博,五是聚众、昼夜赌博,六是官商同 工作强大声势和浓厚氛围。坚持公安先 赌,七是借"高利贷"赌博,八是以赌为 理、逐一起底、逐件核查。要加大对重点 斌,副市长、公安局长方万云出席会议。

行,公安机关要主动作为,抓紧研究政策 尺度,严格把握赌博活动与正常娱乐、赌 博活动与赌博敛财、赌博违纪与赌博违 法犯罪的界限,深摸严查一批赌博及赌 博敛财问题,涉及党员干部和公职人员 线索的,及时移交纪检监察机关处理。 坚持干部先行,准确把握党员干部、公职 人员这个整治对象,防止"一刀切"、扩大

会议强调,要明确查处重点,迅速出 击、精准打击,严查十种行为:一是公务 时间赌博,二是下基层调研、检查、开会 时赌博,三是豪赌,四是与管理服务对象

好、经常性嗜赌,九是党员干部、公职人 员开设赌场,十是充当赌博行为"保护

会议要求,要坚持以事实为依据、以 法律为准绳,讲政治、讲策略,以利剑高 悬促干部作风转变、行为规范。全面排 查线索,变"被动等"为"主动查",公安、 检察院、法院、群工等部门要对党的十八 大以来办理的信访、治安、赌博犯罪等案 件进行"回头看",凡涉及党员干部、公职 深化年"的重要内容,主动抓、主动管。 人员赌博违法犯罪问题,按照干部管理 权限移送纪检监察机关。纪检监察机关 要对党的十八大以来反映党员干部、公 职人员赌博敛财的问题线索进行全面梳

编辑都电话:3305618

场所明察暗访力度,做到边摸排、边取 证、边收网,防止跑风漏气、逃避打击。 要以"零容忍"态度,加大查处力度,发现 一起、查处一起,形成"不敢赌"的震慑。 凡是在今年2月1日后,党员干部、公职 人员赌博或通过赌博敛财、索贿行贿受 贿的,依纪依法从严从重处理。各级党 委(党组)要全面落实管党治党政治责 任,把整治赌博敛财问题作为"作风纪律 各成员单位要健全机制,加强统筹,精心 组织,形成整治整体合力,严格追责问 效,确保整治工作取得实效。

市委常委、纪委书记、监委主任隆

ΒE

苍县首批评选出的

五星级党员

务实做好10件大事

去年我市人才工作再次排名全省第二

本报讯(记者 唐彪)4月16日,记者 从市人才工作领导小组办公室获悉,省 委组织部近日通报了全省2018年度人 才工作目标考核结果,我市位列全省第 2017年我省启动人才工作单项目 标考核以来,我市人才工作已连续两年 获得全省第二。

其中,我市探索实践的创新"周末 工程师"柔性引才机制、实施"蜀道英才 工程"构建人才分类培养体系分别被评 为全省人才工作创新类和成效类项目。

去年,我市人才工作坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导, 紧扣"三个一、三个三"兴广战略聚才用 才,务实做好了建立健全刚性引进和柔 性借智的引才制度体系、配套完善"蜀 道英才"分类培养体系等10件大事,全 年市本级投入人才工作经费4100余万 元,培养培训人才3.3万人次,形成了各

名医等领军人才386名,支持创新创业 平台400余个;刚性引进硕士及以上高 层次人才360名,柔性引进两院院士专 家140名,回引广元籍成熟型人才80余 名,累计4.58万人返乡下乡创业;组织 9000余人次农业技术人才、科技特派员 等人才到脱贫攻坚重点乡镇、重点村开 展人才结对帮扶、点对点技术指导、组 团式咨询服务;产出重大科技成果31 项,组织实施"新型环保PVC交联剂的 研发与产业化""中药材(白芨、白芍、重 楼)种植技术培育与示范"等科技成果 转化项目168项。

仅去年,全市便遴选培养广元名师

据悉,今年我市人才工作将紧扣" 、三个三"兴广战略实施需要,重点 抓好聚焦"引育用留"持续深化人才发展 体制机制改革、突出"高精尖缺"导向着 力集聚各方面优秀人才等工作,以加快

我市形式主义官僚主义专项巡察完成第二批集中进驻

月16日从市委巡察办获悉,截至当天, 责,宣传标语口号散滥、创建活动和专 市委第一、第二、第三、第四巡察组已分 项行动过多过滥"等六个方面突出问 别进驻市委统战部、市委宣传部、市委 题,紧盯关键少数,开展政治体检,同时 老干部局、市重点办、市广播电视台开 对选人用人、意识形态工作责任制落实 展形式主义官僚主义专项巡察。至此, 我市形式主义官僚主义专项巡察完成 第二批集中进驻。

为认真贯彻党中央、省委"基层减 负年"工作部署,驰而不息深化作风建 设,市委决定,从3月中旬开始,集中3 个月时间,按照对象统一确定、工作统 一部署、队伍统一组建、人员统一培训、 时间统一要求"五统一"工作思路,市县 区同步联动开展形式主义官僚主义专 顶巛察

会主义思想为指导,把"两个维护"作为 根本政治任务,树立靶向思维,突出监督 重点,聚集"贯彻落实中央、省委和市委 决策部署表态多调门高、行动少落实差, 不尚实干、懒政怠政,联系服务群众消 极应付、冷硬横推,检查考核过多过滥、 动了集中进驻工作。

情况进行专项检查,从政治上精准发现 和推动解决作风建设突出问题,推进全 面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

根据安排,本轮专项巡察由市委4 个常设巡察组具体实施,共巡察20个市 直部门,对每个被巡察党组织巡察时间 原则上为15天左右。巡察期间,在被巡 察单位设办公地点,张贴巡察公告,设 置值班电话和邮政信箱,开通电子邮 箱、信访意见箱。

据悉,市委4个巡察组于3月20日 此次专项巡察将牢牢把握政治巡察 开始,对市金融工作局、市委办公室、市 定位,坚持以习近平新时代中国特色社 审计局、市政协机关4个被巡察党组织 开展集中巡察,现已完成进驻了解工 作。各县区党委及时贯彻落实市委关 于开展形式主义官僚主义专项巡察工 作动员部署会议精神,抓紧安排部署, 扎实稳步推进。目前,四县三区全部启

四川构建老龄友好社会 支持基层开设老年门诊

编辑:常力文 赖琴芳

新华社成都4月16日电(记者董 医院,支持基层医疗卫生机构开设老年 小红)记者16日从四川省卫生健康委员门诊、设立老年病房。 会获悉,四川将着力完善老龄健康政策 体系,加快健全老龄健康服务体系,加 快构建老龄友好社会环境。

记者了解到,四川将依托四川大学 华西医院、四川省人民医院建立"医、 教、研"一体的国家级老年疾病临床研 究中心,发挥行业龙头引领作用。同 时,鼓励市(州)三级医院建立市级老年 医学中心,支持一批有条件的二级以上 综合医院、中医院开设老年病科,引导 鼓励有条件的二级医院转型为老年病

据介绍,四川今年已将老年医学、 老年护理纳入卫生计生人才教育培训 计划,支持高等院校和职业院校开设相 关专业或课程,加快培养老年医学、护 理、心理等人才;推动社区医养结合服 务中心建设,扩增社区养老、护理床位

据悉,今年,四川35%以上的二级 以上医疗机构还将设立老年病科,并探 索开展家庭病床服务,为居家老人提供 上门巡诊、康复护理、健康管理等服务。

版式:李芳 校对:唐华山

助力乡村振兴 轮训万名农村党员

本报讯 (记者 张欣 江涛 文/ 星、法纪星、道德星、致富星、新风 图) 2019年中央一号文件提出,实施 村党组织带头人整体优化提升行动, 配齐配强班子。4月15日,旺苍县启 动"党旗红——万名农村党员提能争 星行动",计划从今年4月到明年7 月,全覆盖分层次培训,为至少一万 名农村党员提能充电。当天共有200名 与加工技术培训、畜禽疾病防治等职 村级后备力量参加了首个青蓝计划后 备力量组示范培训班。

中流动党员近3000名,60岁以上党员 水镇快活村后备干部吴奇峰告诉记者。 达4000人以上。农村党员队伍年龄偏 大、文化偏低的问题已日渐突出,部 分党员党性观念淡薄、宗旨意识弱 村支部不同程度存在。为了破解这些 问题,旺苍县启动了万名农村党员提 能争星行动,对农村党员进行全覆盖 分层次培训,把党员全部培养成"明 白人"。此次培训以提能争星为目标, 的比例开展党员培训,到2020年7月,

投稿信箱:gyzw2006@163.com

首批培训为青蓝计划后备力量组 示范培训班,为期四天,包括解读中 央一号文件、就业创业政策、农村电 商平台运营等大政方针专题解读,还 根据学员特点和需求设置了茶叶种植 业技能培训。"既有理论授课,也有实 践操作,既有课堂教学,也有田间指 旺苍县有1.2万多名农村党员,其 导,真是一场及时雨。"参加培训的白

参训学员双汇镇金龙村村主任周 勇表示, 自己将倍加珍惜这次培训机 会, 把有限的学习时间变成无限前进 化、放松了理论武装等问题在各个农 的动力,在实践中总结经验,在学习 中提升为民服务能力。

据了解,接下来该县还将分别开设 流动党员、老党员、女党员等培训班。 35个乡镇也将按照不低于党员数30% 激励大家争做"五星级党员",即学习 农村党员参训人数将达到1万名以上。



广告发行都电话:3307336

虚假新闻监督举报电话:3305936